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Dato/Date
2020-01-20
Funktionsbaseret produktbeskrivelse af HIT-RE 500 V3 til offentlige udbudsmaterialer / EU udbud
I forbindelse med udbud hvori der ikke specifikt må angives produktnavn og ej heller angives ”som produktnavn”, har Hilti udarbejdet funktionsbaserede produktbeskrivelser, hvortil feedback altid er meget velkomment.

HIT-RE 500 V3
https://www.hilti.dk/ankre-og-dybler/kemiske-ankre---injektion/r4929903
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Indlimning af armering efter armeringsteori EC2 [med HIT-RE 500 V3]
Ved indlimning af armering i beton skal klæbemørtlen være ETA vurderet iht. ETAG 001 option 1 til design iht. EOTA teknisk rapport TR029. Produktet skal endvidere være CE-mærket. 
Godkendelsen skal omfatte armeringsdiametrene:

· Ø10 – Ø40

Forankring skal baseres på klæbeevne, og må ikke være en friktionsmørtel.

Klæbemørtel må af arbejds- og miljøhensyn ikke indeholde styren eller isocyanater. ETA vurderingen skal indeholde mulighed for støvfri boring og rengøring af borehuller, der skal anvendes hvis muligt.

Klæbemørtel skal være godkendt til anvendelse i diamantborede huller. Ved anvendelse af opkradsningsværktøj kan der regnes med ikke-reduceret styrke i diamantborede huller.

Klæbemørtelen skal kunne anvendes under vand. 

HILTI kommentarer
Sættedybder og/eller regningsmæssige belastninger, betonstyrker og andre forudsætninger der er nødvendige for entreprenørens design, bør anføres tegningsmaterialet.

Profis Anchor designsoftware kan downloades via produktsiden, se her
Montageanvisninger bør være tilgængelig på sprog som montøren behersker. For montageanvisninger på andre sprog end de nævnte, kontakt Hilti.
Bæreevne og kvalitet skal eftervises og dokumenteres iht. TR023, f.eks. vha. software fra leverandøren.

Montageanvisning skal være tilgængelig i alle produktforpakninger samt på producentens hjemmeside. Anvisningen skal være tilgængelig på dansk, engelsk, tysk og polsk.
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